

**"BIOSZFÉRA a holnapért" - BioD.fr**

Jean-François Dottori - Rey de la Cruz szerint: DakTTari - dak@daktari.fr

**A párizsi orosz és ukrán nagykövetség sajtóközleménye.**  
**A teljes változat kelte: 2024. március 25., frissítve: 2024. július 26.**

**PAX MARIOUPOL" Békeegyezmény**  
**A béke dacol a háborúval az ukrajnai Donyeck csatamezején.**

**A "Bio-D" DakTTari 2024. augusztus 11-én indul a frontvonalon át a "Béke furgonja" fedélzetén, Pokrovszk és Marienka között.**

**2024. augusztus 15-én, Marioupolban érvényesítik az Ukrajna és a Donbassz békéjéről szóló paktumot. Ezt a "Biosphère pour Demain" - "Bio-D.fr" javasolta a harcoló feleknek.**

**A "PAX MARIOUPOL" egyben a Megmásíthatatlan Béke születési bizonyítványa is, amely minden nemzet számára elérhető, és elősegíti a bolygó fokozatos demilitarizálását!**

**A/ A "PAX MARIOUPOL" békeegyezmény bemutatása és sajtóközlemény.**

A "PAX MARIOUPOL" a háború befejezésére és az újraegyesítés megpecsételésére irányuló orosz és ukrán erőfeszítések megkoronázása kell, hogy legyen. A két nemzet büszkén és megerősödve fog kikerülni ebből a szörnyű megpróbáltatásból e megállapodás érvényesítésével. Marioupolból, amely hamarosan a "Béke világfővárosa" lesz, a Bio-D "12 békeútja" csillagként fog ragyogni. Lehetővé teszik majd, hogy a béke magjai elterjedjenek az egész bolygón. **Az "1. számú Béke Útja", amely 2023. április 5-én Lisszabonból indult**, Avignon, Reims, Nürnberg, L'viv, Kijev, Pokrovszk és Kerakhove érintésével, mindössze néhány kilométerre a Marienka melletti frontvonaltól. A jövőbeli mérföldkövek között szerepel Mariupol, Moszkva, Phenjan, Peking, Vlagyivosztok, San Francisco, Los Angeles, St. Louis és Washington. Jelenleg egy éven belül negyedik alkalommal utazik Ukrajnába, hogy a "Bio-D" a DakTTarival együtt felvegye a harcok beszüntetésének elérésének kihívását, mind diplomáciai, mind pedig a terepen.

**Jelenleg az orvos vagy a bioszféra sírásója az egyetlen alternatíva minden felelős ember számára.** Ha valóban felelősek, akkor csak azt választhatják, hogy DakTTari lesznek! \* A politikusok, a média, a "Wall-City-Basel\*" pénzemberei és a halál iparosai; most már lehetséges testvéri kapcsolatokat teremteni a népek között és egy új világot teremteni.

Részt vehetsz, ha felhagysz totalitárius törekvéseiddel, és nem mártíroztatod tovább az embereket. Ha a válaszod nem, **hagyd ránk!**

**"Franciaország a múltban szakított az amerikai tervekkel; elvárom, hogy Franciaország visszatérjen ehhez a fajta vezető szerephez" - mondta JF Kennedy. De melyik Franciaországról beszélt?**

Ez az előjel csak az újra felfedezett Franciaország részvételével válik valóra. Ez egy olyan nemzet lesz, amely megszabadul a nemzeti politika Ch. de Gaulle óta elkövetett hibáitól. Teljesen uralják és kizsákmányolják a transznacionális ipari és pénzügyi hatalmak, amelyek a legéhesebbek közé tartoznak.

**Minden nép a legmélyebb gyökereiben találja meg az inspirációt és az energiát ahhoz, hogy hozzájáruljon az új társadalom építéséhez, amelyre a bioszférának oly nagy szüksége van.** Ez egy nagy közös győzelem lesz a "Világrendetlenség" sötét erői felett.

**Milyen ragyogó módja annak, hogy mindannyian átvegyük a fáklyát John Fitzgerald Kennedytől, aki 1963. november 22-én, pénteken esett el Dallasban (Texas)!**

**Új utakat fedezünk fel a Teljesítmények Nagyasszonya égisze alatt.** Az ő 2000 év alatt átadott üzenetei inspirálják cselekedeteinket, a kereszthez kapcsolódó legmagasabb értékekkel vezetve minket.

**Legyetek biztosak abban, hogy ennek az új korszaknak az állandósítása érdekében az ő anyai védelme és a spirituális világ békítő ereje fogja megvilágítani életünket.**

**út.** Ezt a megközelítést szimbolizálja a "Béke furgonja" felett lebegő fehér zászló, amely egymás után lebegtetni fogja a beteljesedés jövője iránt elkötelezett országok zászlóit.

**Az emberi részvételre ebben a felszabadító munkában évezredek óta vártak, hogy hogy e nehéz idők után mindannyian megtapasztalhassuk a változatlan Békét és az igazi Szabadságot.**

DakTTari

\*1 daktari = orvos szuahéliül.

\*2 Wall-City-Basle = Wall Street, City of London, a svájci Basel, a Nemzetközi Fizetések Bankjának székhelye (Bri vagy Bis).

## **B/ Háttér, stratégia és intézkedések**

### ***1/ A JFKennedy fáklya és a "Biosphère pour Demain" akciói 1989 óta.***

**JFKennedy elmarasztalta azokat az embereket, akik tábornoknak vagy admirálisnak képzelik magukat, akik készek mások fiait háborúba küldeni, és akik következetesen a béke eszközei ellen szavaztak".**

**A választóknak haza kellene küldeniük őket, és olyan nőkkal és férfiakkal helyettesíteni, akik értenek valamit a 21<sup>e</sup> századból.**

Ma, 2024-ben egyértelmű, hogy az uralkodó politikai és médiakonglomerátum és a katonai-pénzügyi kaszt "háborús uszítói", akiknek többsége nyugati, még mindig nem értették meg.

Globalista téveszméiktől megrészegülve, már jóval több mint egy évszázada finanszíroznak mindenféle totalitarizmust. A világ népei feletti teljes uralmuk megteremtése érdekében nukleáris világháborút terveznek. A küszöbünkön áll. Azt hiszik, hogy "biztonságban vannak mindentől", mérhetetlen gyávaságukkal megvigasztalódva.

Igen, emeljük JFK lángját az égbe.

Az ő nevében és azon ritka személyiségek nevében, mint de Gaulle tábornok, Martin Luther King, Gandhi és még néhányan mások, akiknek volt bátorságuk megvédeni ugyanazokat az értékeket.

A Bio-D a Megmásíthatatlan Béke megteremtését javasolja. Erre már oly régóta vár minden nép!

### ***2/ A "Bio-D" ebben a szellemben folytatja "A béke 12 útjának" nyomon követését.***

Testvéri és békítő energiával fogják beborítani a bolygót minden területen a harmadik évezredre.

Az első járat 2023. április 5-én indult Lisszabonból Avignonba.

Négy különálló ukrain utazás egy év alatt, a Rhône partjáról indulva, lehetővé tette, hogy 2023 augusztusában fokozatosan elérje Rivne-t közvetlenül Kijev előtt, december 23-án a Donbasszban lévő Pokrovszkot, 2024 áprilisában pedig Kurakhove-ot a frontvonalon.

A jelenleg zajló ötödik szakasz augusztus 11-én Kijevet és Pokrovszkot köti össze 24-én Marienka, Donyeck és Marioupol között augusztus 15-én.

Ebben az új fázisban, a "Van de la Paix"-nek és ennek az egyedülálló akciónak köszönhetően: "a frontvonal átlépése a konfliktus közepén", a "Bio-D" reméli, hogy végre néhány nyugati médiumot is arra ösztönözhet, hogy rendszeresen adjon hangot a "békehordozóknak" az élet minden területéről.

További **1200 Testvériség útjai** segítenek a helyi kereskedelem békéjének megteremtésében az instabil területeken a hivatalos határok átlépésével. Hozzájárulnak a lefegyverzéshez, mint prioritáshoz.

Franciaországban Avignont a "Biosphère pour Demain" népszerűsítette ...

"A béke szimbolikus francia fővárosa".

**Németországban Nürnberg** hamarosan a megváltoztathatatlan béke eszméjének a német tudatban való előrehaladását jelezhetette. Avignonhoz hasonlóan ez a város lett a Béke szimbolikus német fővárosa, a portugál Fatima, a spanyol L'Escorial, majd az ukrán és orosz Marienka és Marioupol után, amint azt később látni fogjuk.

**Miért érdemes létrehozni a Béke Fővárosait?** Közigazgatási fővárosaink, Párizs és sok más főváros, jelenleg maguk is a sötétség egébe burkolóznak.

Lehet, hogy hagyják, hogy beteljesedjenek a legrosszabb próféciaik egy tüzes holnapról.

### ***3/ Mindannyiunk számára az orvosnak vagy a bioszféra sírásójának lenni az egyetlen alternatíva.***

**A "Biosphère pour demain" béketervezetési dokumentum végén található.** Mindenki megteheti a saját hozzájárulását.

Kelet-Európa, majd Nyugat-Európa és végül a világ teljes és végleges pacifikációja viszonylag rövid időn belül lehetséges lesz. A területi határok jelentősen módosulhatnak, ha a két ország, Oroszország és Ukrajna új kapcsolatát valódi együttműködés és teljes bizalom jellemezné. Példaképpé válnának a világ többi része számára. Az eredeti záradékokkal a "Bio-D" fraternizációs projektet a Donbassz népe és a különböző érintett kormányok a világ összes konfliktusövezetében jóváhagyhatnák.

#### **4/Világrendezetlenség és kormányzás a káoszon keresztül**

Egyesek beteges elszántsága, hogy a káoszon keresztül kormányozzanak, azt jelenti, hogy egy harmadik nukleáris világháború kockázata nagyobb, mint valaha. A "Bio-D" megközelítés kipróbálása Donyeckben, még ha nagyon kockázatos is, jó módja annak, hogy megpróbáljunk kijutni abból a végzetes spirálból, amelyben vagyunk. Csak azt kell mérlegelnünk, hogy milyen előnyökkel járhat, ha a sírásókat háttérbe szorítjuk, és az emberiséget egy fényesebb pályára állítjuk. Ez még inkább aktuális lenne, ha a szellemi világ úgy döntene, hogy mentő lökést ad mindazoknak, akik hiteles békés lehetőségeket javasolnak.

Fékezhetnék egyes emberek örületét, akik korlátlan bűnözői szabadságot engednek meg maguknak, aminek következményei visszafordíthatatlanok lehetnek. Ezért valószínű, hogy a természetfeletti (szellemi) világnak meg kell nyilvánulnia, hogy a természetes (emberi) világot kísérje abban a törekvésében, hogy hozzájáruljon a teremtést vezérlő valódi értékek felvirágoztatásához.

#### **5/ Mikor fogják megérteni a legszélsőségesebb harcosok?**

A helyszínen a szélsőséges harcosok közül néhányan minden oldalon nem is tudják, hogy ők az ipari és pénzügyi hatalmak játékszerei.

"Szállj le erről a gonosz körhintáról" - ez az egyetlen jó tanács, amit meg kellene fogadniuk!

#### **6/ Csak meg kell hallgatniuk Dwight Eisenhower és John F Kennedy üzenetét.**

**Az elsőt akkor adta ki, amikor távozott az amerikai elnöki tisztségből, a másodikat pedig akkor, amikor bejelentette, hogy el kívánja utasítani a nukleáris fegyverek elterjedését.**

Azután gyilkolták meg, hogy más bátor döntései mellett úgy döntött, hogy korlátozza az atomfegyverek elterjedését, és különösen azt a szándékát, hogy visszaadja az amerikai államnak a valuta irányításának jogát.

Ez a két tény rendkívül tanulságos a legtöbb háború gyökerét képező perverz és bűnös pénzügyek megértéséhez. Sok évvel ezelőtt a halálos áldozatok száma meghaladta a 200 milliót. Képzelnék el a sebesültek számát, a tönkretett családokat, a mérhetetlen fájdalmat, a pusztítás és a járulékos áldozatok költségét.

Anthony Sutton könyvtrilógiája a vörös és fekete diktatúrák finanszírozásáról tanulságos. Utalásai vitathatatlanok, akárcsak Smedley D. Butler vezérőrnagy "A háború egy racket" című könyvében foglaltak. Az Egyesült Államok e legkitüntetettebb katonatisztje megfellebbezhetetlenül rámutat a legtöbb, világszerte vérontást okozó konfliktus pénzügyi eredetére.

#### **7/ A nukleáris harmadik világháború kockázata nagyobb, mint valaha.**

A 20<sup>é</sup>. század nagy háborúinál is pusztítóbb pusztítást készítenek elő az "Új Világrend" aljas diktatúrái. Sokkal helyesebb lenne "Világrendetlenségnek" vagy "D- Mon"-nak nevezni, annyira gonoszak a tervei és gyakorlatai a népek számára.

Már most, napról napra, lépésről lépésre, a D-Mon megfoszt bennünket méltóságunktól, sőt a lényegestől is: a szabadságtól. Ezt számos hivatalos struktúra bátorítja. Az érintetteknek nincs igazi fogalmuk arról, hogy a már régóta zajló manőverek milyen következményekkel járnak a jövőbeli életükre nézve.

Támogatói azonban már nem is titkolják sátáni ihletettséget. A végén eltíporják azokat, akik hagyják magukat elkábítani a hatalom és az uralom ígéreteivel. Pedig egyértelmű, hogy kegyetlenül és szisztematikusan leigázzák őket, ami végtelen pusztulást eredményez.

A "világrendetlenség" a végén mindig a pénznyomtatás és az adósságrendszer segítségével győz.

Elsődleges funkciója, hogy éveken keresztül megsokszorozza megpróbáltatásukat és a vele járó pusztítást.

#### **8/ Franciaország és Németország népe nem engedheti meg, hogy ismét ebbe a pusztító csapdába kerüljön.**

Miért AVIGNON és NUREMBERG a béke ikerfővárosai?

Az előbbi története arra utalhat, hogy a pusztulás felé tartó szellemi Róma második pótlására szolgálhat. Ami az utóbbit illeti, jól tenné, ha elfelejtené történelmének bizonyos aspektusait, amelyek sötétségben jellemezték a 20. századot.

Mi lehetne okosabb, mint belépni a 3. évezred társadalmába azzal, hogy Marienkával és Mariouppal együtt az elsők között vagyunk a nagyvárosok között, amelyek a béke jövőjét vállalják? Pusztító villámcsapás vagy

Szelíd, jóindulatú fényáradat Nürnberg, Ukrajna, Európa és az egész bolygó számára. Ez az a sors, amely Nürnberg és Európa számára formálódni látszik. A németeken és a franciákon múlik, hogy eldöntik, hogy a most előttük nyitva álló békés lehetőséget részesítik-e előnyben, vagy szabad kezet adnak a német haláliparnak. Három-négy éven belül háborút tervez Európában.

### **9/ A Beteljesülés Szűzanyjának, a ragyogó csillagnak hatalmas, védő szárnyai nem tudnak megtéveszteni bennünket.**

**"Az alapvető anyagi és szellemi támogatás jelenléte erős dinamikát ad ennek az akciónak... azáltal, hogy gyorsan létrehoz egy megváltoztathatatlan Békét?"**

A béke, a fény, a testvériség és az igazság égboltjára vezető utat választó emberek valódi szabadsága most egy közelgő veszéllyel néz szembe: az apokalipszissal."

A népek közötti harmonikus életért és a jövő nemzedékek sorsáért aggódó minden embert vonz az az út, amely elkerülhetetlenül Marioupolba vezet. A Beteljesülés Szűzanyjának, a ragyogó csillagnak hatalmas, védő szárnyai nem téveszthetnek meg bennünket.

Felemeli az ezt a sorsot felvállaló nemzetek méltóságát, és garantálja alapvető előjogaikat és lakosságuk előjogait. Ami az ukrajnai konfliktust illeti, a cél az, hogy a lehető leggyorsabban véget vessünk az ő és a katonák mártíromságának mindkét oldalon. A mi generációnk előtt álló kihívás az emberi történelem legnagyobb kihívása, a fejünk felett lebegő pusztító hatalmak miatt. Nyilvánvaló, hogy bolygónk jövője és túlélése forog kockán.

### **10/ Tehát ma valóban arra van szükségünk, hogy a béke dacoljon a háborúval, hogy mindenki számára ígéretes jövőt teremtsen.**

#### **Ha meg akarja javítani a katasztrófákat, bízva ránk!**

Az újra felfedezett testvériségük nyomán a "Bio-D" béketerv azt reméli, hogy az orosz és az ukrán népet közös ügy érdekében egyesíti. A dokumentum végén részletesen ismertetjük. Fő céljai a következők: **1- Ukrajnát a béke vezető központjává tenni a bolygón.** Így lesz az a zászlóshajó nemzet, amely minden országot arra ösztönöz, hogy részt vegyen a megváltoztathatatlan Béke és a minden nép számára biztosított haladás megteremtésében; mindezt kevesebb mint egy évtized alatt. Ellenállhatatlan lendületet lehetne teremteni a francia (és minden bizonnyal a német és más országok) népének köszönhetően, a népszavazáson részt vevő szavazók több mint 2/3-ának támogatásával.

Akkor itt az ideje, hogy egy valódi kölcsönös biztonsági programot vezessünk be, amely biztosítja a folyamatos és fokozatos leszerelést, ösztönzi az erőszakmentességet, és a halál iparát az élet iparává alakítja át.

#### **2- Marienka, Marioupol és Kijev legyen a világ béke társfővárosa.**

Marienkat az oroszok és az ukránok közösen építenék újjá. Ezáltal mindenki számára elérhetővé válna, akár emberi, gazdasági, kulturális vagy szellemi szempontból. Miért ne hozhatnánk létre szociális és egészségügyi központokat sok más résztvevő országgal közösen? Ez enyhítené a háborús áldozatok szenvedését, függetlenül származásuktól.

**3- Egyesítsék erőfeszítéseiket, hogy helyrehozzák az anyagi pusztítást,** amelyet ez az igazságtalan háború okozott, amelyet a "Világzavar" programozott.

**4- Hatástalanítsátok és hatástalanítsátok a "D-Mont",** és bátorítsátok a bolygó többi nemzetét, hogy kövessék példájukat. Ezután eljön az idő, hogy a változatlan béke világának megteremtésén dolgozzunk. Amint Mariupolt elértük, itt az ideje, hogy megpecsételjük az ukrán és az orosz nép közötti újonnan megtalált testvériséget.

**5- Valószínűleg a spirituális gyökerek és a legmélyebb értékek,** amelyeket a Boldogságos Szűzanya az elmúlt 2000 év során a béke üzeneteiben közvetített, fogják ezt a cselekvést irányítani.

Ezt szimbolizálja a fehér zászló, amely a "béke furgonja" fölött fog lobogni, és a kereszt, amely a frontvonalon át vezet majd engem Marienkánál.

**6- A szándék az, hogy a tűzszüneti övezetet az egész régióra kiterjesszék.** A "Bio-D" béketervének előterjesztésén túlmenően a "Bio-D" szándéka az, hogy ezzel az akcióval hozzájáruljon a harcok gyors befejezéséhez egy teljes leszerelési program létrehozásával.

**7- A cél az, hogy a harcoló feleknek lehetőséget kínáljunk arra, hogy méltósággal,** mindenki számára becsülettel lezárják a konfliktust. Ez megteremti a végleges megbékélés által jellemzett jövő alapjait.

**11/ Alapelvek a jövőre nézve és elkerülendő buktatók.**

Azok az emberek, akik valójában felelősek ezért a pusztításért, mindig nagyon diszkrétek. Őket csak a pénzügyi és ipari profit érdekli, és teljesen lenézik az embereket. \*<sup>1</sup>Ez a háború valóban egy machiavellista számítás gyümölcse. A "kereskedelmi rend" már régóta készül "hiper-birodalmának" eljövételére. Az emberiséget a nukleáris szakadék szélére sodorja. A harmadik világháború csatlósai természetesen a fedélzeten vannak. Úgy sietnek, mint még soha, hogy elkerülhetetlenné tegyék a bolygó felgyújtását. Másfajta politikára, másfajta elvekre és értékekre van szükségünk a világunk számára. \*<sup>2</sup>A Bio-D számára 2024-ben egy "hatodik korszak" kezdődik Ukrajnában és bolygónkon. Amire szükségünk van, az egy teljes átdolgozás minden téren. Ezt lelkesen kell véghezvinni. Sürgősen cselekedni kell.

**12/ A "Biosphère pour Demain" 1989 óta dolgozik egy programon, amely 12 népszavazást foglal magában.**

A terv célja, hogy ösztönözze a béke és a testvériség új társadalmának kialakulását. Ez a kezdeményezés az "Új Világrend", vagy inkább a "Világzavar" által a polgárok ellen felhalmozott, a rombolás, a kondicionálás és a szabadságtól való megfosztás örült eszközeitől függetlenül halad előre. A véglegesítés után a különböző konzultációk mindegyikét jóvá kell hagyniuk a francia és más országok azon polgárainak, akiket ez a megközelítés inspirálni kíván. Az alapvető szociális kérdések esetében az érvényesítéshez az egyes konzultációk során leadott szavazatok több mint 2/3-ának kell megszavaznia. A Béke és a Haladás egyesített megoldásai, amelyeket bárki, aki akar, továbbfejleszt, lesznek az eszközeink, hogy választ adjunk korunk gazdasági, ökológiai, kulturális és spirituális kérdéseire. Mindenki megmenti a becsületét, megbecsüli és segíti a sok áldozatot, és végre elindul a békés jövő felé. Ez a paktum megalapozza a megbékélés által jellemzett jövőt, amely lehetővé teszi az államok közötti gazdasági és politikai konfliktusok békéltetéssel történő megoldását.

**Az alapvető anyagi és szellemi támogatás jelenléte erős lendületet ad ennek a cselekvésnek azáltal, hogy gyorsan megteremti az elvárt megváltoztathatatlan békét.**

Elég a rakétákból, végre egy életlevél küldetéssel!

"A béke dacol a háborúval a saját talaján" a miénk. Tovább lépünk!

**Politikai vezetők. Támogassanak minket! Máskülönbén hagyjuk, hogy az emberek cselekedjenek; igen, hagyjuk, hogy mi cselekedjünk!**

**13/ A harmadik évezred új társadalmá John Fitzgerald Kennedy szellemében****A cél a béke és a haladás új társadalmának felépítése minden nép számára, távol bizonyos transznacionális vállalatok és finanszírozók diktátumától.**

Már akkor is problémát okozott, hogy a Nyugat nagy hatótávolságú rakétákat küldött Törökországnak. Hruscsovnak és Kennedynak sikerült megegyezniük a helyzet enyhítéséről. Minden hasonlóság a létező emberekkel vagy helyzetekkel zavaró. De napjainkban és korunkban a válság kezelése más, és hogy finoman fogalmazzak, valóban perverz. Minden diplomata, akinek egy csöppnyi történelmi ismerete van, tudta, hogy Oroszország bekerítése nukleáris rakétabázisokkal a végén komoly problémát fog jelenteni. Meg is van. Most már tudjuk, hogy nyugati vezetőink becsapták választóikat és a többi tárgyalófelet az asztal körül. Ezt beismerték. Nem állt szándékukban betartani a minszki megállapodásokat. Most pedig ragaszkodnak ahhoz, hogy visszaküldjék az ukránokat a mészárszékre, miközben egy egész generációt már feláldoztak. Készen állnak arra, hogy ugyanezt tegyék a saját állampolgáraikkal is. Jobban megértjük, hogy egyes tisztviselők miért vették ki a francia igazságszolgáltatás szankciós listájáról a hazaárulás bűncselekményét.

**Reméljük, hogy ők vagy gyermekeik nem mennek a frontra, hogy ágyútölteléként szolgáljanak, vagy nem követik a "Van de la Paix"-ot Donyeckbe, hogy kiáltsák, hogy a béke győzedelmeskedjen.**

JF Kennedy ugyanezt az érzést fejezte ki, amikor ezt a megjegyzést tette.

A háborúk növekvő népszerűtlenségének az amerikai közvéleményben nem sikerült arra kényszeríteni a washingtoni politikai hatalmakat, hogy megkérdőjelezzék a háborúra való hajlamukat. Éppen ellenkezőleg, egy dosszié a

A Washington Postban nemrégiben megjelent "Top Secret America" című könyvből kiderül, hogy az amerikai hadigépezet elszabadult, és továbbra is a terjeszkedés és a profit privatizációja felé halad, egy olyan jelenség, amelyet sem a Kongresszus, sem az amerikai nép nem képes megfékezni, nemhogy megfékezni.

"Az Egyesült Államok, mint a világ tudja, soha nem fog háborút indítani. Nem akarunk háborút. Most sem számítunk háborúra."

Mindez alig néhány hónappal azelőtt történt, hogy a nukleáris fegyverek világméretű elterjedésének korlátozásáról szóló döntést követően eltávolították. Nem sokkal korábban visszaadta az amerikai kormánynak az alkotmányos jogát, hogy önállóan szabályozza a valutáját.

Halála óta az ellenkező irányvonal vette át az irányítást.

**Dwight D. Eisenhower után, aki búcsúbeszédében figyelmeztette az amerikai népet a katonai-pénzügyi kaszt pusztító és diktatórikus felemelkedésére, JFK sem habozott kijelenteni:**

"Továbbra is hiszek abban, hogy egy napon az amerikai nép biztosítani fogja, hogy kormányának háborús törekvéseit megfékezzék, ahogyan az Vietnamban is történt.

Ehhez azonban az amerikai népnek máshonnan is támogatásra van szüksége, különösen Európából, amelynek országai a leginkább érintettek az amerikai uralmi projektben.

Franciaország már a múltban is szakított az amerikai tervekkel: arra számított, hogy Franciaország ismét ilyen vezető szerepet fog játszani.

A jelenlegi francia elnök, akárcsak a legtöbb de Gaulle tábornokot követő elnök, szintén az ellenkező utat választja. Pontosabb lenne azt mondani, hogy az ellenkező irányba viszi a francia népet. Ehhez nagyban hozzájárul az a tény, hogy túlzó hatalommal rendelkezik ahhoz, hogy megnyomja a piros gombot a nukleáris fegyverek bevetéséhez. Még alattomosabban, a politikai világ elkerülhetlenné teheti a háborút, miután szisztematikusan elszalasztott minden lehetőséget a békére.

Számíthatunk-e még ma is rá a szüntelen kitérései után? Rajta múlik, hogy megmondja nekünk. Az 1963. november 22-én Dallasban elesett John Fitzgerald Kennedy fáklyájának átvétele nem a retusált fotókról szól. Ez volt a lelkiállapotom 2023. április 5-én, amikor elindultam a "12 békeút" közül az elsőre:

Lisszabon, Vlagyivosztk és Washington. Mindig is reméltem, hogy akkoriban a politika vagy a média valamelyik szakembere felveszi a fáklyát, mielőtt a helyzet odáig fajul, ahol most tartunk.

#### **14/ A nukleáris apokalipszis tényleg elérkezett.**

A "béke furgonjának" kelet felé tartó útja minden nap hasznosabb a figyelemfelkeltés szempontjából. Itt az ideje, hogy a különböző népek közösen dolgozzanak a békés életmód elveinek kidolgozásán, amelyeknek a jövőben a bolygó politikáját kellene irányítaniuk.

Ez az akció tehát a katonai helyzettől függetlenül folytatódik.

Ideális esetben a közeljövőben a harcoló feleknek tiszteletben kellene tartaniuk a tűzszünetet, és biztosítaniuk kellene annak betartását a befolyási területükön, amíg a marioupoli megállapodás végleges megfogalmazása meg nem történik.

#### **C/ A "Biosphère pour Demain" béketerv főbb rendelkezései**

**A világ nagy pénzügyi hatalmai által számunkra előkészített "nagy visszaállítás" előtt, A "Pax Marioupol" hiteles javaslat az emberiség számára. Képes lesz a maga választotta jövőt választani és megvalósítani. Alapvető értékeit a változatlan béke és a minden nemzet által osztott gazdasági, kulturális és szellemi testvériség fogja jellemezni.**

- 1- A Paktum célja, hogy előkészítse a bolygó pacifikációját. Célja a bolygó pacifikációjának előkészítése. Célja, hogy a megváltoztathatatlan békét minden állam számára elérhetővé tegye. A következménye az lesz, hogy a fegyverzetmentesítés mozgalmát indítja el, minden gazdasági tevékenységnek a szolgáltatások és a környezet felé történő átalakításával. polgári anyaggártás.**  
**Elsődleges és közvetlen célja, hogy Ukrajnát és a Donbassz-t a világ első olyan központjává tegye, amely a leszerelésnek, a halál iparának az élet iparává való átalakításának és az erőszakmentességnek szenteli magát. Mozgalom**  
**Kijev és Marioupol lesz a Megmásíthatatlan Béke első két közös világfővárosa. Marienka, a testvériség és a háborús áldozatok segélyezésének kísérleti központja. Ez a... példát mutatna, amelyet bárhol másolhatnának, ahol a háborút folytatták.**  
**Ugyanez vonatkozik a többi országra is, amelyek méretük és politikai befolyásuk szerint motiválják egymást. Szerepük az lesz, hogy a nagyobb kapacitással rendelkező országokat arra ösztönözzék, hogy...**

Alapvető fontosságú, hogy minden hasonló katonai erejű ország megkezdje a leszerelést és a hadiipar polgári tevékenységgé történő átalakítását. A lefegyverzett országoknak legalább 100 állam által garantált bolygószintű biztonsággal kell rendelkezniük.

- 2- Marioupolnak példát kellene mutatnia azzal is, hogy a régió összes ukrán és orosz anyját bevonja a város újjáépítésének irányításába.  
Ezek az anyák tudják, hogy a gyermekeik lemészárlásának szinte minden okának semmi köze Ukrajnához vagy Oroszországhoz. Ezt a háborút, mint az összes többi, a gazdasági vagy politikai hatalmak közötti konfliktusok globális pénzügyek általi világméretű megrendezése motiválja. A katonai és ipari finanszírozást akarják monopolizálni, Ez nyilvánvalóan az emberek és az államok kárára történik, akiknek többsége csak azt szeretné, ha alapvető jogait tiszteletben tartanák.
- 3- Oroszország a krími hidat egy csuklós rész beépítésével módosítja, amint jelentős előrelépés történik az ország mindkét oldalán a front demilitarizálásában. Ez lehetővé teszi majd a nagy "Panamax" teherhajók számára a kijutást az Azovi-tengerre, és így Mariupolba és Berdjanszkba. A déli országokba történő gabonaszállítmányok szállítását azonnal vissza lehetne rekkommence, mint korábban a szabad Kijev-Mariupol út létrehozásával. A különböző testvéri útvonalakat Ukrajna, Dnyeszteren túli területek, Donbassz, Krím és Oroszország városai között hoznák létre, és természetesen az ak- ciótól függetlenül létrehoznák és fenntartanák. zsinórok. Minden ország javasolhatja ilyen jellegű megállapodást a szomszédos országokkal, hogy javítsa kapcsolataikat.
- 4- A hármas konzultáció. Kilenc éven keresztül háromévente népszavazást javasol, hogy Kelet-Ukrajna polgárai dönthessenek politikai sorsukról.  
Amint az ukrán területet teljesen megbékélték, és a "tartós békét" legalább 100 ország aláírta, és a kijevi kormányba visszatért a bizalom, a határokat békésen újra lehetne rajzolni.
- 5- Azt is javasolta a Krím lakosainak (akik jóval több mint 2/3-os arányban szavaztak az Oroszországhoz való csatlakozás mellett), hogy vegyenek részt a régió pacifikálásában a szárazföldi hadianyag kiürítésével a földjükről. Ezt a lehetőséget a "Pax Mariupol" paktum elfogadása után összehangolnák az ezen a területen elért "Megsemmisíthetetlen béke" szerződés elfogadásával a Kijev igazgatása alatt álló Ukrajnában és a többi, Oroszországgal határos európai országban. Aztán, amikor a "megváltoztathatatlan béke" világszerte intézményesül, ugyanez vonatkozik majd a tengeri fegyverkezésre is, amely a bioszféra védelmét szolgáló beavatkozási eszközzé alakul át.
- 5- A kelet-ukrajnai régiók által szállított energia- és bányászati termékek problémájával kapcsolatban. A Kijev és a Donbassz között fennálló területi probléma végleges rendezéséig hasznos lenne egy olyan megállapodás megkötése, amely ezek felosztásáról szól, akár 50-50 százalékos arányban. Ez a megállapodás az új termelési kapacitásoknak megfelelően alakulhatna, és mindenképpen legalább húsz évig lenne érvényes.
- 6- Annak érdekében, hogy Ukrajna gyorsabban talpra tudjon állni, Oroszország felajánlhatná, hogy hároméves megújítható időszakra "testvéri" áron szállít gázt Ukrajnának.  
A jelenlegi elválasztó vonal mentén orvosi kordont állíthatna fel, hogy segítséget nyújtson a háború áldozatainak, függetlenül azok nemzetiségétől.
- 7- A vér ára. E háború eredete a világ pénzügyi hatalmainak perverz magatartásában és a politikai kötelezettségvállalások be nem tartásában rejlik. A konfliktus 2014-es kezdete után szerzett minden vagyont vissza kell adni a háború áldozatául esett ukrán családoknak keleten és nyugaton.

- 8- Minden olyan vállalatot, amely úgy dönt, hogy a béke és a halál iparából az élet iparává való átalakulás programozott egységévé válik, le kell venni a nukleáris vagy nem nukleáris fegyverek potenciális célpontjainak listájáról. Ez azokra a városokra is vonatkozna, amelyek úgy döntenek, hogy kizárnak minden háborúval kapcsolatos tevékenységet.
- 9- Ami az egyéneket illeti, a katicabogár-stratégia itt is hatékony lenne a hazai és külföldi politikai vezetők harcias kísértéseivel szemben.  
Egy bolygón, a földgömbön azonosítani fognak minden olyan embercsoportot, falut, várost, vállalatot, ipari vagy kulturális központot, amely úgy dönt, hogy kizár minden olyan tevékenységet a működéséből, amely fegyverekkel vagy gyilkos konfliktusokkal kapcsolatos. Minél több pont van a térképeinken, annál nagyobb a háború kockázata, és annál több fegyveres konfliktus fog lejárni.  
A felszabaduló költségvetéseket ezután átcsoportosítanak a polgári tevékenységekre.

"BIOSPHERE FOR TOMORROW" - "BioD.fr" Jean-François Dottori - Rey de la Cruz, ismert mint DakTTari.

Mail: [dak@daktari.fr](mailto:dak@daktari.fr).

**DAKTTARI**

## D/ Referenciák :

**\*1 dokumentum:** <https://www.ledialogue.fr/885/Jacques-Baud-L-Ukraine-n-a-plus-son-arm%C3%A9e,-l-Occident-a-port%C3%A9-a-coup-strat%C3%A9gic-%C3%A0-son-image-The-conditions-of-n%C3%A9gotiations-will-be-dictated%C3%A9by-Russia>

**\*2 A hat időszak a "Bio-D" szerint:** ókor 3000-től Kr.u. 476-ig. Középkor 476-tól 1492-ig. Újkor 1492-től 1789-ig. Kortárs időszak 1789-től 1970-ig. Digitális korszak 1970-től 2023-ig. A vívmányok kora 2024-től.

**\*3 "A béke az egyetlen harc, amit érdemes megvívni.** Ez már nem egy ima, hanem egy parancs, amelynek a népektől a kormányokhoz kell felemelkednie, a parancs, hogy végérvényesen válasszanak a pokol és az értelem között". (Albert Camus).

**\*4 "Azt hiszed, hogy a hazáért halsz meg; a gyárosokért halsz meg".** (Anatole France).

**\*5 "A háború zsarolás".** "Életem 33 évét a tengerészgyalogságnál töltöttem, ahol Mr Muscle-t játszottam az üzletnek, a Wall Streetnek és a bankároknak. Röviden, a kapitalizmus zsarolója voltam" (Smedley D. Butler vezérőrnagy, az egyik legtöbb kitüntetést kapott amerikai katona. Kétszer kapta meg a Kongresszusi Becsületrendet, a legmagasabb katonai kitüntetést, ami ritkaságszámba megy). Halálakor Butler volt az Egyesült Államok történetének legtöbb kitüntetést kapott tengerészgyalogosa. Pályafutása végére Butler tizenhat kitüntetést kapott, köztük ötöt hősiességért; ő az egyetlen tengerészgyalogos, aki megkapta a Brevet Medal kitüntetést és két Medal of Honour kitüntetést is, mindegyiket külön-külön tettéért.

**\*6 Antony Sutton Wall Street trilógiája.**

Bár termékeny író volt, Sutton professzorra nagy trilógiájáról emlékezünk: Wall St. és a bolsevik forradalom, Wall St. és Franklin D. Roosevelt, Wall St. és Hitler felemelkedése.

Ez a trilógia a Wall Street pénzügyi elitjének szerepét mutatja be a 20. század három nagy történelmi eseményében: az 1917-es oroszországi Lenin-Trosztyin forradalomban, Franklin D. Roosevelt megválasztásában az Egyesült Államokban és Adolf Hitler 1933-as németországi hatalomátvételében.

**\*7/ John Fitzgerald Kennedy** "Franciaország a múltban szakított az amerikai tervekkel: elvárom, hogy Franciaország visszatérjen ehhez a fajta vezető szerephez.



**VAN de la Paix a "Biosphère pour Demain" által Avignonban (Franciaország), a Rhône partján, az aktuális szakasz indulása útban Marioupol felé. Lisszabonból indulva ez az első a "12 útvonal\* a változatlan békéért" közül, amelynek középpontjában Marioupol áll, a most elérendő csillag.**

**Indulás Lisszabonból 2023. április 5-én.**

**Negyedik utazás Ukrajnába egy éven belül.**

